受付番号

画像利用規約

大崎八幡宮(以下「当宮」)では、公益団体として公序良俗の立場を有しており、所有している名称(大崎八幡宮)、デジタルコンテンツ(画像、テキスト、書籍等)、撮影に関する利用については、以下の規約を規定しており、遵守される場合のみ許可しています。

申請手続きを経ることなく複製、加工、出版やウェブサイトへの掲載等は著作権他侵害行為に当たる場合があります。

(総 則)

第1条 当宮の名称・図形・画像・その他関わる全ての事柄について、申請者は利用に関して以下の内容に従い、 その指示には迅速に対応する。

(権利の帰属)

- 第2条 1 当宮に関わる全ての事柄の著作権、著作類接権、肖像権などの知的財産権に係る権利処理は当宮に帰属する。
 - 2 当宮に関わる全ての事柄(画像・映像他)を無断複製・第三者への貸与・譲渡は一切認められない。
 - 3 当宮に関わる全ての事柄に関し撮影をする場合、第三者への貸与・譲渡は一切認められず、<u>使用す</u>る場合は申請者から当宮へ再度申請する。

(秘密の保持)

第3条 申請者は、当宮の画像の使用並びに撮影収録に関し、肖像権並びに個人情報に関わることは特に細心の注意を払い、問題が発生した場合並びに違背した場合は速やかに当宮の要望に応える。

(賠償の権利)

第4条 申請者は当宮に何かしらの損害を与えた場合、その損害を賠償する。

以上

大崎八幡宮 御中

申請者「」は、大崎八幡宮の利用規約を遵守する事を誓約し 画像使用許可願を提出いたしますので、ご精査ください。

また、成果物(パンフレット・書籍・DVD等)を1部寄贈致します。

令和 年 月 日

申請者 会社名 住 所

電 話担当者

貴殿の申請を認めます

令和 年 月 日

大崎八幡宮 印

許可願	利用規約	原稿(校正)	原稿(確認)	許可日	備考